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О Т Ч Е Т 

о результатах  контрольных мероприятий, проведенных сектором внутреннего муниципального финансового контроля финансового управления администрации городского округа Кашира за второе полугодие 2017 года.

В   соответствии   с   Порядком  осуществления  финансовым управлением администрации городского округа Кашира Московской области полномочий по  внутреннему  муниципальному  финансовому  контролю  в  сфере  бюджетных правоотношений, утвержденным Постановлением администрации городского округа Кашира Московской области от 29.01.2016 года N177-па (с изменениями и дополнениями, внесенными Постановлением администрации городского округа Кашира от 03.10.2017 года №3454-па), на основании Плана мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на второе полугодие 2017 года (с изменениями и дополнениями) в целях осуществления финансового контроля были проведены плановые выездные ревизии и тематические проверки соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения за период 2015 - 2017 год в восьми учреждениях городского округа Кашира: МАДОУ «Детский сад №10», МАДОУ «Детский сад №13», МБДОУ «Детский сад №18», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №3» (далее – МБОУ «СОШ №3»), МБУ «Централизованная бухгалтерия учреждений образования» (далее – МБУ «ЦБ учреждений образования»), МБУК «Дом культуры «Ожерелье»» (далее – МБУК «ДК «Ожерелье»»), МАУК «Центр культурных инициатив» (далее – МАУК «ЦКИ») и МБУ «Центр развития физической культуры и спорта» (далее – МБУ «Центр РФКС»).

Объем проверенных бюджетных средств по указанным выше учреждениям составил в сумме 238724,8 тысяч рублей.


В ходе проведения контрольных мероприятий выявлены следующие нарушения:
1. МАДОУ «Детский сад №13» :

- в связи с переименованием Учреждения  не были внесены соответствующие изменения в Договор №26 ОУ-25/10 от 24.03.2010 г. о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления за муниципальным учреждением (с дополнительным соглашением 33 ОУ-25/10/10 от 01.09.2010 г.); 

- не было оформлено Свидетельство о государственной регистрации права на здание хозяйственного корпуса площадью 59,8 кв.м., переданное в оперативное управление по Договору №26 ОУ-25/10 от 24.03.2010 г;
- Положение об организации детского питания, утверждённое приказом директора Учреждения от 19.03.2015 года №11-0 не учитывает Закон Московской области от 23.09.2015 года №146/2015-ОЗ «Об организации местного самоуправления на территории Каширского муниципального района»;
- не заключены дополнительные соглашения к Договорам с медицинским учреждением в связи с изменением наименования детского сада, медицинского учреждения, а также в связи со сменой главного врача медицинского учреждения.

2. МБОУ «СОШ №3» : 
- в нарушение  пункта 4, пункта 10  статьи 9.2. Федерального закона от 12.01.1996 года №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» необоснованно предоставлено в 2016 году в аренду Московскому областному региональному отделению Всероссийской политической партии «Единая Россия» нежилое помещение в здании школы для размещения участковой счетной комиссии при проведении предварительного голосования, так как оказание услуг по предоставлению помещений в аренду не относится к основным видам деятельности учреждения,  предусмотренным его учредительными документами (Уставом, утвержденным постановлением администрации Каширского муниципального района от 31.07.2014 года №1523-пг с изменениями) и указанное выше нежилое помещение  было предоставлено в аренду без согласования с собственником имущества (его законным представителем); 

- в нарушение п.п.2.6.2. пункта 2.6.  «Положения об организации и финансовом обеспечении питания муниципальных образовательных учреждений городского округа Кашира», утвержденного постановлением администрации Каширского муниципального от 15.12.2015 год №3154-па (с изменениями дополнениями), в 2016-2017 учебном году  необоснованно предоставлена частичная компенсация стоимости питания в виде бесплатного горячего обеда  учащейся 4 «Б» класса Силаевой Кристине, включённой в категорию «дети из многодетных семей» при отсутствии документа, подтверждающего статус многодетной семьи (книжки многодетных родителей) в общей сумме 4743 рублей. Кроме того, в Учреждении отсутствуют заявления от родителей (законных представителей) на предоставление  бесплатных горячих завтраков и обедов льготным категориям обучающихся за 2015-2016  и 2016-2017 учебные годы.

3. МАДОУ «Детский сад №10» в нарушение пункта 2 и пункта 4 статьи 41 Федерального закона от 29.12.2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 11 и пункта 12 приказа Министерства здравоохранения РФ от 05.11.2013 года №822н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи несовершеннолетним, в том числе в период обучения и воспитания в образовательных организациях» и приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 05.03.2011 года №169н «Об утверждении требований к комплектации изделиями медицинского назначения аптечек для оказания первой помощи работникам» в 2016 году и 2017 году были приобретены лекарственные препараты для медицинского применения (аммиак р-р, бриллиантовый зеленый р-р, валериана, йод, корвалол, перекись водорода, настойка пустырника, дезинфицирующее средство, таблетки «Спазмалгон»).

4. МАДОУ «Детский сад №13» и  МБДОУ «Детский сад №18», в связи с переименованием учреждений, в нарушение  раздела 7 «Правил ведения Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним»,  утвержденных постановлением Правительства РФ от 18.02.1998 г. №219, не были внесены соответствующие изменения в наименования правообладателей в свидетельства о государственной регистрации права (объекты права – нежилые здания и земельные участки). 

5. В зданиях МБОУ «СОШ №3» и МБОУ «Ледовская ООШ» (в рамках тематической проверки МБУ «ЦБ учреждений образования») на правах арендатора в 2015-2016 и в 2016–2017 учебных годах находилась (находится) организация – ООО «Лиана», которая осуществляла (осуществляет) услуги по приготовлению горячего питания (завтраки и обеды) для отдельной категории обучающихся школы. 

МБОУ «СОШ №3»  на 2015 год, 2016 год и по июнь 2017 года  не были  заключены с ООО «Лиана» договора безвозмездного пользования помещениями и установленным в них оборудованием, а также договора на возмещение коммунальных расходов (за электроэнергию, теплоэнергию, водопотребление, водоотведение, прием сточных вод). Сумма не возмещенных Учреждению исполнителем (ООО «Лиана») коммунальных услуг по используемым помещениям (буфетораздаточным) составила 84745 рублей 63 копейки.

В нарушение пунктов 5.2.4, 5.2.5 Контрактов (договоров), заключенных между МБОУ «Ледовская ООШ» и ООО «Лиана» на оказание услуг по обеспечению горячим питанием учащихся школы, от Арендатора не поступила оплата за потребленные коммунальные услуги (электроэнергию, теплоэнергию, водопотребление, водоотведение, прием сточных вод) в общей сумме 112086 рублей 66 копеек. 


В нарушение пункта 10 статьи 9.2 Закона от 12.01.1996 года №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в  2015-2016 и 2016–2017 учебных годах  МБОУ «СОШ №3» и МБОУ «Ледовская ООШ»  не согласована с собственником имущества (его законным представителем) передача ООО «Лиана» в безвозмездное пользование помещений в зданиях школ. Кроме того, МБОУ «СОШ №3» не согласована с собственником имущества (его законным представителем) передача в безвозмездное пользование ООО «Лиана» особо ценного движимого имущества - «мармитов 2-х блюд ЭМК 70М» в количестве 2 штук стоимостью за единицу 51000 рублей. 
6. МБУ «ЦБ учреждений образования» :

- в нарушение пунктов 5.4. и 5.5.  «Положения о взимании родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных бюджетных и автономных образовательных учреждениях городского округа Кашира Московской области», утвержденного постановлением администрации городского округа Кашира от 23.05.2016 г. №1407-па, льготы по родительской плате родителям (законным представителям), имеющим 3-х и более несовершеннолетних детей, в размере 50% предоставлялись в некоторых случаях без наличия книжек многодетных родителей: в МБДОУ «Детский сад №1», МБДОУ «Кокинский детский сад», в МБДОУ «Детский сад  №17»;
- отсутствует нормативный правовой документ, определяющий порядок, систему управления и контроля за состоянием питания в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях;
- не утвержден как приложение к Постановлению администрации городского округа Кашира от 11.03.2016 года №581-па первичный учетный документ - «Расчет стоимости питания детей в детских дошкольных учреждениях городского округа Кашира», определяющий денежные нормы на услуги по организации горячего питания. Кроме того, не  утверждена нормативными правовыми документами городского округа Кашира величина торговой наценки в размере 45%, которая была применена Учреждением при расчете стоимости каждого продукта питания;
- по результатам встречной проверки, проведенной в ООО «Бейби Фуд» с целью подтверждения денежных норм на услуги по организации горячего питания детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях городского округа Кашира, установлено документально не подтвержденное завышение денежной нормы на услуги по организации горячено питания одного ребенка в день в детских садах, относительно указанного в Постановлении администрации городского округа Кашира от 11.03.2016 года №581-па.
7. При комиссионной проверке на пищеблоках муниципальных дошкольных образовательных учреждений исполнения контрактов (договоров) по обеспечению горячим питанием воспитанников детских садов, установлено следующее:

- ежедневный бракераж проводится без участия медицинского работника, в меню не указывается калорийность каждого блюда (МБДОУ «Детский сад №18», МАДОУ «Детский сад №13»);

- в пункте 3 Технического задания (приложения к договору по обеспечению горячим питанием) отсутствует наименование страны происхождения продуктов, используемых для приготовления блюд (МАДОУ «Детский сад №13»);
- в пункте 3 Технического задания (приложения к договору по обеспечению горячим питанием) отсутствуют наименования продуктов, используемых для приготовления блюд согласно технологическим картам и указанных в 20-дневном меню: «Томатная паста», «Солёный огурец», «Дрожжи», «Повидло», «Пряник», «Колбасные изделия (сосиска)» (МАДОУ «Детский сад №13», МБДОУ «Детский сад №18»);

- комплектация аптечки на пищеблоке не соответствует «Требованиям к комплектации изделиями медицинского назначения аптечек для оказания первой помощи работникам», утверждённым приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 05.03.2011 года №169н (МАДОУ «Детский сад №13»).


8. При проведении ревизий и тематической проверке оказания платных услуг физическим и юридическим лицам установлено следующее:

- отсутствует «Положение о порядке оказания платных услуг муниципальными бюджетными учреждениями сферы культуры, физической культуры  и спорта городского округа Кашира»;
-  МБУ «Центр РФКС» :

а) в пункте 2.1. Положения по предпринимательской и иной приносящей доход деятельности от 01.03.2017 года указано, что взимание платы производится по тарифам, утвержденным постановлением администрации Каширского муниципального района от 31.12.2012 года №2512-пг без учета  Постановления администрации городского округа Кашира от 26.09.2017 года №3342-па;

б) по филиалу «Дворец спорта «Юбилейный» в нарушение пункта 4 статьи 9.2. Федерального Закона от 12.01.1996 года №7-ФЗ «О некоммерческих организациях»  проведение  акций на посещение тренажерного зала и плавательного бассейна, изменение тарифов на платные услуги по данным акциям не утверждены органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя, а только  согласованы с заместителем главы администрации городского округа Кашира. В результате, не полностью  поступили денежные средства от оказания платных услуг населению в 2017 году в общей сумме 79150 рублей. Кроме того, установлено необоснованное занижение тарифов на платные услуги «посещение бассейна – абонемент на 4 занятия в месяц» и «предоставление площадей (спортивных залов, арены и прочих помещений)» по контрактам, заключенным с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в 2017 году, на общую сумму 50731 рублей 53 копейки;

- МАУК «ЦКИ» :

а) в пункте 2.2 Положения по предпринимательской и иной приносящей доход деятельности право утверждать Прейскурант на оказание платных услуг передано директору Учреждения с учетом мнений представительного органа работников, а не администрации городского округа Кашира путем принятия соответствующего нормативного правового документа;

б) по филиалу КДЦ «Родина» данные приходных кассовых ордеров по сроке «Принято от» не соответствуют наименованию заказчиков услуг, указанных в договорах, заключенных с ООО «Балтийский цирк» и ООО «Арт-Да Групп». Кроме того, в нарушение «Указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации по учету кассовых операций», утвержденных Постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 года №88, квитанции к приходным кассовым ордерам не выдавались на руки  лицам, сдавшим деньги, а оставались с приходными кассовыми  ордерами;

в) по филиалам ДК им.Ленина, СДК «Барабаново», СДК «Корыстово», СДК «Знаменское» в 2017 году несвоевременно сдавались в кассу Централизованной бухгалтерии наличные денежные средства, указанные в Реестрах сдачи документов с приложением первичных учетных документов (копии квитанций, корешки билетов), что в итоге привело к искажению «Отчета об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности» (собственные средства учреждения) на 01.04.2017 года, на 01.07.2017 года и на 01.10.2017 года;
- МАУК «ЦКИ» и МБУ «Центр РФКС» в Положениях по предпринимательской и иной приносящей доход деятельности  отсутствует информация, определяющая: перечень платных услуг и порядок их представления (взаимодействия исполнителя с потребителями на оказание платных услуг и т.д.); порядок взаимодействия руководителей Учреждений с работниками, оказывающими платные услуги населению; перечень возможных льгот для отдельной категории граждан и другие сведения; 

- в МАДОУ «Детский сад №10» Положение об оказании дополнительных образовательных и иных услуг от 14.01.2012 года не учитывает Решение Совета Депутатов округа Кашира от 29.02.2016 года №24-н «Положение о порядке представления платных образовательных услуг муниципальными образовательными учреждениями городского округа Кашира»;
 - МБОУ «СОШ №3» при оказании платных дополнительных образовательных услуг «Школа будущего первоклассника» за период обучения с ноября 2015 года по апрель 2016 года и за март 2017 года установлен остаток неоплаченных денежных средств в общей сумме 3937 рублей 50 копеек.

9. При проведении ревизий и тематической проверке учета документов строгой отчетности установлено следующее:
- МБУ «Центр РФКС» :

а) материально-ответственными лицами Учреждения не были предъявлены бланки строгой отчетности (бланки билетов) в количестве 836 штук;

б) в марте 2017 года бланки строгой отчетности – квитанции формы 0504510 оформлялись на филиал «Дворец спорта «Юбилейный». Однако, в нарушение статей 9, 10 Федерального Закона от 06.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», статьи 7 «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12.2010 г. №157н, реестр сдачи документов, приходный кассовый ордер, расходный кассовый ордер и кассовая книга оформлены старшим администратором и Централизованной бухгалтерией на учреждение МБУ «Дворец спорта «Юбилейный», находящееся в стадии ликвидации.

- МАУК «ЦКИ» в нарушение Федерального Закона РФ «О бухгалтерском учёте» от 06.12.2011 года №402-ФЗ при предоставлении  платных услуг филиалом СДК «Барабановский» (прокат сценического оборудования, музыкальных инструментов и хозяйственного инвентаря),  в бланках строгой отчетности – квитанциях формы 0504510 не указано количество предоставленного в прокат сценического оборудования и музыкальных инструментов, количество часов проката, количество дней проката хозяйственного инвентаря. Таким образом, не представляется возможным проверить правильность применения тарифов на оказанные услуги по действующему Прейскуранту;
- МБУК «ДК «Ожерелье» в нарушение Федерального Закона РФ «О бухгалтерском учёте» от 06.12.2011 года №402-ФЗ,  при предоставлении  платных услуг населению, наименование вида услуг (кружок, курсы для детей или взрослых; культурно-массовое мероприятие для детей и или взрослых; и т.д.), указанных в утвержденных Тарифах,  не совпадают или не соответствуют видам услуг, указанных в бланках строгой отчетности (копии квитанции формы №0504510). Кроме того, в копиях квитанций формы №0504510 отсутствуют единицы измерения (количество занятий, месяцев, мероприятий, билетов, дней, часов, штук), что не позволяет проверить правильность взимания денежных средств за оказанные услуги в соответствии с тарифами на платные услуги;
- в нарушение пункта 1 и пункта 3 постановления Правительства РФ от 06.05.2008 года №359 «Положения об осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платёжных карт без применения ККТ», пунктов 25, 26 раздела V «Указаний по применению, изготовлению, хранению, учету документов строгой отчетности», утвержденных протоколом заседания ГМЭК от 29.06.2001 года №4/63-2001:
а) МАУК «ЦКИ» по филиалам «Дом культуры им.Ленина» и КДЦ «Родина» производились наличные денежные расчеты за оказанные услуги с индивидуальными предпринимателями по документам (приходным кассовым ордерам), не являющимся бланками строгой отчетности на общую сумму 154340 рублей;
б) МБУК «ДК «Ожерелье» и МАУК «ЦКИ» по филиалам СДК «Барабаново», СДК «Корыстово», СДК «Знаменское» при осуществлении наличных денежных расчетов с населением  использовались неактуальные бланки строгой отчетности (билеты), а именно: выданные бланки билетов содержат наименования и идентификационные номера уже не существующих (ликвидированных) юридических лиц.

10. Централизованной бухгалтерией, осуществляющей финансово-хозяйственное обслуживание учреждений культуры, в «Положении об учетной политике», утвержденной приказом от 30.12.2016 года №78 (с изменениями и дополнениями от 28.02.2017 года) не были учтены отдельные положения, а именно:
- не была разработана форма первичного учетного документа, подтверждающего  представление льгот населению (пенсионеров и инвалидов; участников ВОВ и боевых действиях; ликвидаторов последствий аварий на атомных электростанциях; многодетных семей; детей-сирот; детей-инвалидов; спортсменов и детей, занимающихся в спортивных группах) при посещении МБУ «Центр РФКС»;


- не определен полный перечень бланков документов, относимых к бланкам строгой отчетности (бланки билетов);

- не определен статус «многоразовых» и «разовых» абонементов, которые выдаются вместе с чеками ККТ;

- не определен срок передачи наличных денежных средств материально-ответственными лицами филиалов Учреждений культуры и спорта материально-ответственным лицам головных Учреждений и материально-ответственными лицами головных учреждений в кассу Централизованной бухгалтерии.
11. При ревизии начисления и выплаты заработной платы установлено следующее:

- МБОУ «СОШ №3» :

а) в нарушение пунктов 28, 29 раздела 4 «Положения об оплате труда работников МБОУ «СОШ №3»» от 25.02.2016 года, от.01.09.2016 года и  пунктов 24, 25 раздела 4 «Положения об оплате труда работников МБОУ «СОШ №3»» от 01.01.2017 года, от 01.09.2017 года необоснованно начислена и выплачена   надбавка к окладу заведующему библиотекой Романовой Т.Ю. сверх установленных нормативов за 2016 – 2017 год в общей сумме 3565 рублей 04 копейки;

б) в нарушение «Указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации», утвержденных постановлением Госкомстата России от 05.01.2004 года №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты»,  не все личные карточки работников (Форма Т-2) заполнены в полном объеме, а именно: отсутствуют записи в разделе 1 пункте 10 «состав семьи», разделе 3 «прием на работу и переводы на другую работу», разделе 4 «аттестация», разделе 5 «повышение квалификации»;

-  МБДОУ «Детский сад №18» в нарушение статьи 15 «Трудового кодекса РФ» от 30.12.2001 года №197-ФЗ для оказания платных услуг населению были оформлены трудовые отношения, в виде «Трудового договора» на должность «учителя-логопеда» (руководителя кружка «Говорунчик»), с Балыбердиной И.Е., с Волковой Н.Н. и выплачена заработная плата в 2016-2017 году в общей сумме 70065 рублей 60 копеек по «коду бюджетной классификации операции сектора государственного управления» - 211 «Заработная плата», хотя в штатном расписании на 2016-2017 год должность «учителя-логопеда» не предусмотрена. В связи с отсутствием в штатном расписании должности «учителя-логопеда» и в соответствии со статьей 779 «Гражданского кодекса РФ» от 26.01.1996 года №14-ФЗ с Балыбердиной И.Е., с Волковой Н Д. должны были заключить «гражданско-правовые договора», регулирующий трудовые отношения между работником и работодателем, и выплачена заработная плата по «коду бюджетной классификации операции сектора государственного управления» - 226 «Прочие работы, услуги»;
- в МАДОУ «Детский сад №13» записи о назначении на должность в трудовых книжках не соответствуют сведениям о должностях по штатному расписанию, а именно: семь работников Учреждения  приняты на работу в должности «младший воспитатель», о чём сделаны записи в трудовых книжках, однако, в  штатном расписании должность «младшего воспитателя» отсутствует. Фактически указанные работники выполняли (выполняют) должностные обязанности «помощника воспитателя»;


12. Типичные нарушения выявлены в процессе ревизии бухгалтерского учета и отчетности, допущенные муниципальными учреждениями, а именно: 


- в нарушение Федерального закона от 06.12.2011 г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учёте»:

а) не полностью заполняются табеля учёта посещаемости детей, а именно:  не во всех табелях заполнены графы «Пропущено дней»,   «Причины непосещения». Кроме того, в табелях учета посещаемости детей  отсутствуют сведения по обучающимся льготной категории «дети из многодетных семей», которым были дополнительно переданы обеды по Актам о передаче обеда (МБОУ «СОШ №3»);
б) в авансовых отчетах в числе первичных документов, подтверждающих расходы на проезд в метро,  отсутствуют карты на метро к контрольным купонам к транспортным картам на общую сумму 2490 рублей (МБОУ «СОШ №3»);


в) в нарушение пункта 4.1  Контрактов, заключенных с ООО «Жилресурс», Подрядчик после завершения выполненных работ не представлял Заказчику Акт сдачи-приемки работ с расшифровкой: наименование видов работ и требований (МБДОУ «СОШ №3»);
- в нарушение приказа Минфина РФ от 01.12.2010 г №157н « Об утверждении единого плата счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти…. государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» при получении  предметов мягкого инвентаря (костюмов детских и взрослых, ночных штор, тюля, ковров) не проводилась маркировка мягкого инвентаря специальным штампом с несмываемой краской с указанием наименования учреждения, а при выдаче предметов в эксплуатацию не проводилась дополнительная маркировка с указанием года и месяца их выдачи (МАДОУ «Детский сад №13»);
- в нарушение приказа Минздравсоцразвития России от 01.06.2009 года №290н выдача со склада специальной одежды (халатов, фартуков) работникам Учреждения проводилась без оформления «Личной карточке учета выдачи специальной одежды» установленного образца (МАДОУ «Детский сад №13»). 


- в нарушение пункта 34 «Инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений», утвержденной Приказом МФ РФ от 06.12.2010 года №174н (с учетом изменений и дополнений) Учреждением в 2017 году не учтена ветошь, полученная после списания мягкого инвентаря (МБОУ «СОШ №3»);
- в нарушение Приказа Минфина РФ от 30.03.2015 года №52н «Об утверждении форм первичных учётных документов и регистров бухгалтерского учёта, применяемых органами государственной власти, органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению» установлено не полное заполнение в 2016-2017 годах авансовых отчетов, а именно: не заполняются графы «дата», «номер документа», «кому, за что и по какому документу уплачено» по каждому подтверждающему первичному учетному документу; документы, приложенные к авансовому отчету, не нумеруются подотчетными лицами в порядке их записи в отчете (МБОУ «СОШ №3»);

- в нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 года №52н в инвентарной карточке учета нефинансовых активов формы по ОКУД 0504031 по объекту «Кабинет физики», приобретенному по товарной накладной №107-1 от 18.12.2008 г., отсутствует перечень составляющих предметов основного средства в количестве 189 штук или 54 наименования (МБОУ «СОШ №3»);

- при проведении выборочной инвентаризации основных средств и материальных запасов установлены излишки в количестве 284 штук (34 наименования) на общую сумму 101132 рублей 88 копеек и недостача в количестве 14 штук (2 наименования) на общую сумму 1054 рублей, в том числе: 


а) у материально-ответственного лица Наумовой  И.Н. установлены излишки в количестве 204 штуки (17 наименований) на общую сумму 46239 рублей 20 копеек и недостача в количестве 13 штук (1 наименование) на общую сумму 1040 рублей (МАДОУ «Детский сад №10»);

б) у материально-ответственных лиц Афанасьевой М.Н. и Данилиной Н.В. установлены излишки  в количестве 73 штук (12 наименований) на общую сумму 43606 рублей 74 копейки и недостача в количестве 1 штуки на общую сумму 14 рублей (МАДОУ «Детский сад №13»);

в) у материально-ответственного лица Ганичевой Т.В. установлены излишки в количестве 7 штук (5 наименований) на общую сумму 11286 рублей 94 копейки (МБОУ «СОШ №3»);
- в нарушение «Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», утвержденного Приказом Минфина России от 21.07.2011 г. №86н,  на официальном сайте в сети интернет www.bas.gov.ru  не размещена по состоянию на 01.10.2017 года информация о муниципальном задании и его исполнении, информация о плане финансово-хозяйственной деятельности (МБОУ «СОШ №3»).

Таким образом, по результатам ревизий и тематических проверок, проведённых во втором полугодии 2017 года, муниципальными бюджетными (автономными) учреждениями городского  округа Кашира должны быть внесены денежные средства:

- в доход бюджета городского округа Кашира  в сумме 129611 рублей 41 копейка (МБУ «ЦБ учреждений образования», МБОУ «СОШ №3», МАДОУ «Детский сад №10», МАДОУ «Детский сад №13»);
- в доход от оказания платных услуг в сумме 133819 рублей 03 копейки (МБОУ «СОШ №3», МБУ «Центр РФКС»;
- на восстановление кассовых расходов учреждений в сумме 30445 рублей 16 копейка (МБОУ «СОШ №3»)


По результатам контрольных мероприятий были направлены Предписания и Представления об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в восемь муниципальных учреждений городского округа Кашира, а также в Управление образования администрации городского округа Кашира. 


Информация по устранению нарушений, указанных в Предписаниях и Представлениях  об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, получена от всех муниципальных учреждений, за исключением  МБУ «Центр РФКС». 
 Начальник финансового управления 

 администрации городского округа Кашира                                                 Л.Г. Николаева  
     исп. Шувалова Е.Л.. 8(49669) 28036
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